

我省2024年高考录取分数线划定

文史:一本**516**分 二本**446**分 理工:一本**506**分 二本**418**分

本报讯(记者 田雁)昨日,记者从市招生考试中心获悉,我省2024年普通高校招生考试成绩于6月24日揭晓,经山西省招生考试委员会批准,划定普通高校招生本科录取最低控制分数线(不含本科第二批C类院校)。

文史类:第一批516分;第二批446分。

理工类:第一批506分;第二批418分。

提前艺术本科批:(1)使用校考成绩的艺术类本科专业,文化成绩最低控制分数线:艺术(文)446分,艺术(理)418分;专业成绩最低控制分数线:校考成绩合格。(2)使用省际联考成绩的戏曲类本科专业,文化成绩最低控制分数线:艺术

(文)223分,艺术(理)209分;专业成绩最低控制分数线:180分。(3)公费师范生等有特殊要求的艺术类本科专业,文化成绩最低控制分数线:艺术(文)335分,艺术(理)314分;专业成绩最低控制分数线:同艺术本科批。

艺术本科批:文化成绩最低控制分数线:艺术(文)335分;艺术(理)314分。专业成绩最低控制分数线:美术专业202分;音乐表演声乐专业229分;音乐教育声乐主项专业208分;音乐表演器乐专业245分;音乐教育器乐主项专业217分;舞蹈专业190分;书法专业235分;播音专业230分;戏剧影视表演专业

231分;戏剧影视导演专业245分;服装表演专业208分。

体育类:第一批:体育(文)413分;体育(理)405分。第二批:体育(文)357分;体育(理)334分。专业成绩最低控制分数线:体育(文)81分;体育(理)83分。

本科第二批C类院校最低控制分数线,待本科第二批B类院校录取基本结束时,根据招生计划和考生志愿情况另行划定。

成绩复核工作由省招生考试管理中心统一负责组织实施,复核内容包括:考生信息和答题卡是否一致,主观卷是否漏评,合分是否错误(包括小题分、大题分、

单科、总分)。考生对主观卷成绩有异议的,可于6月25日至26日每日9时至18时到考生报名所在地的县(市、区)招考部门办理申请复核手续,逾期不予受理。凡申请成绩复核的考生须按考试科目提出申请,填写《山西省2024年普通高校招生考试主观卷成绩复核申请表》。各县(市、区)招考部门根据有关规定上报,统一集中核查。复核结论逐级返回,由县(市、区)招考部门及时通知考生。

参加运动训练、武术与民族传统体育单独招生、高职院校单独招生、保送生等已被高校确认提前录取的考生,不再参加高考统一录取。



本报讯(记者 尚铁军)2024年中考刚刚结束,近日,市公安反诈中心发布中考反诈提醒,经历了紧张的备考和考试,考生和家长也不能忘了时刻保持清醒的头脑,提高识骗能力。

“提前查分链接”行骗 考试结束后,很多家长及学生都希望可以早点知

道考试成绩,于是骗子就利用考生和家长迫切知晓分数的心理,使用各种手段发送钓鱼链接,在你主动联系并且转账后,对方就会将你拉黑或删除。

提醒:各位考生及家长查分时应按照教育部门公布的查询时间及查分网址统一查询,不要轻信他人而随意点击短信里的不明链接,以免落入骗子圈套。

“修改中考成绩”行骗 一些考生和家长通过网络上的小广告或者熟人介

警方支招中考反诈“秘籍”

绍,得以认识所谓的“内部人员”,称可以帮助修改中考成绩,只要支付“辛苦费”,学生就能得到满意的成绩,但实际情况是钱交了,成绩没有改,骗子找不到了。

提醒:成绩一旦公布即尘埃落定,对自己成绩有异议的考生可通过官方渠道复查试卷,直接修改成绩是天方夜谭,切勿因为一时想走“后门”,落入骗子的陷阱。

“重点高中补录”行骗 骗子利用考

生家长想送考生进重点高中的心理,谎称某重点高中一开始分数线划高了,名额没能招满,可花钱“打点”,让考生获得补录名额,以此骗取考生家长钱财,也有骗子在考前就用各种借口,让家长交钱保留名额,更有甚者谎称有特殊关系,可以购买“计划外指标”。

提醒:正规的招生录取不会产生任何附加费用,凡需要收取保证金、录取费、指标费的“招生指标”,百分之百是诈骗。



大同御河音乐喷泉 本报记者 于宏 摄

“御”你相约“水舞秀”

大同御河音乐喷泉震撼启幕

本报讯(记者 双红)6月23日晚8时,由市水务局打造的幸福河湖——大同御河音乐喷泉(以下简称音乐喷泉)震撼启幕,一场水、光、音乐表演的绝美视听盛宴,是今年清凉夏都大同面向全国各地游客发出的邀约,“御”你一起邂逅美轮美奂的“水舞秀”,感受美丽大同、避暑胜地的独特魅力。

音乐喷泉是市水务局落实幸福河湖建设、提升御河生态环境、推动水利文旅融合发展而精心打造的水环境亮化工程。音乐喷泉位于迎宾桥南侧500米的御河水域,全长110米、宽10米,采用先进的声光电控制技术,是一个集喷泉、音乐、灯光等多种艺术形式于一体的综合性表演项目。喷泉演出时长55分钟,控制系统根据15首音乐的节奏和旋律,采用先进的声光电控制技术,自动调节喷泉的高度、形态及灯光的变化,形成一幅幅唯美的画面。

夜幕降临,华灯初上,御河两岸灯火

辉煌。当晚8时,伴随着《筑梦中国》优美的旋律响起,平静的御河水瞬间被唤醒,变成了一片璀璨的舞台。喷泉的水柱宛如一群灵动的舞者,伴随着不同音乐的节奏,在水面上变换着各种舞姿,时而轻盈地跳跃,时而激昂地喷发,演绎一场如梦如幻的水上芭蕾。灯光是这场盛宴的魔法师,它们在水柱间穿梭、跳跃,为喷泉披上了五彩斑斓的外衣,各种色彩相互交融、变幻,将整个水面装点得宛如仙境。

漫步于最佳观赏地点——九曲桥上,市民和游客感受着微风拂面,欣赏着“水舞秀”,或发出由衷的赞叹、或拿出手机记录下这美好瞬间。“太美了!太震撼了!尤其那首《幸福大同》音乐响起的时候,喷泉的表演仿佛更有灵魂,让我对这座城市也多了一份喜爱。”一位外地游客说。

据悉,从6月23日起,音乐喷泉每晚8时开放,逢周六、日,下午4时30分再增加一次,时长均为55分钟。

2024年山西省秧歌舞大赛

平城区选拔赛精彩上演

本报讯(记者 王春艳)铿锵的锣鼓敲起来,欢快的秧歌扭起来。6月24日,大同大剧院热闹非凡,2024年“礼赞新中国 逐梦新时代”山西省秧歌舞大赛大同市平城区选拔赛在这里精彩上演,来自平城区的18支队伍参加角逐,此外,合唱比赛和旗袍秀比赛也在当天进行,各项比赛决出的优胜队伍将代表平城区参加市级选拔赛。

咚咚锵,咚咚锵……当天上午,伴着气势恢宏的锣鼓声,一支支队伍迈着自信的步伐进入赛场。比赛现场,各参赛队伍轮番上阵,他们统一着装,配以红绸、扇子、花伞等道具,通过丰富的形式和动感的节奏,展现轻盈舞姿,洋溢幸福笑脸。《秧歌情》《中国红》《山西美》等表演展现新时代新面貌,《健身秧歌



平城区阳光艺术团表演的《我爱家乡大平原》 本报记者 韩堃 摄